

## Společné jméno – hodnocení a hodnoticí arch

Základem hodnocení je učitelské posouzení úrovně dosažené kompetence občanské.

Podkladem pro hodnocení je učitelský záznam pozorování projevů konkrétního žáka během práce ve skupině (Společné jméno – pozorování).

V hodnoticím archu níže učitel označí dosaženou úroveň sledovaných aspektů klíčové kompetence podle svého pozorování.

Na základě označených úrovní sledovaných aspektů klíčové kompetence je stanoveno celkové hodnocení úrovně kompetence občanské.

Dosažená úroveň sledovaného aspektu klíčové kompetence je převedena na bodové hodnocení:

Úroveň 1 – sebehodnocení žáka 1 bod.

Úroveň 2 – sebehodnocení žáka 2 body.

Úroveň 1 – pozorování učitele 2 body.

Úroveň 2 – pozorování učitele 4 body.

Součet bodů ze sebehodnocení žáka (Společné jméno – pracovní list) a z pozorování učitele (Společné jméno – pozorování) je podkladem pro výsledné hodnocení.

Celkový dosažený počet bodů	Úroveň klíčové kompetence
0–12	Začínající
13–24	Poučený

<b>Dosažená úroveň</b>	<b>Vnímá, že situace každodenního života lze vidět z různých perspektiv?</b>	<b>Zdroj: Sebehodnocení (otázka 1, 2, 3)</b>	<b>Počet bodů</b>	<b>Zdroj: Hodnocení učitele (otázka 1, 2, 3)</b>	<b>Počet bodů</b>
1	Při rozboru situace každodenního života zdůrazňuje svůj náhled.	Odpovědi 1a, 1b	1	Odpovědi 1a, 1b	2
2	Při rozboru situace každodenního života identifikuje různé náhledy.	Odpovědi 1c, 1d	2	Odpovědi 1c, 1d	4
1	Při rozboru situace každodenního života zdůrazňuje svůj náhled.	Odpovědi 2a, 2b	1	Odpovědi 2a, 2b	2
2	Při rozboru situace každodenního života identifikuje různé náhledy.	Odpovědi 2c, 2d	2	Odpovědi 2c, 2d	4
1	Při rozboru situace každodenního života zdůrazňuje svůj náhled.	Odpovědi 3a, 3b	1	Odpovědi 3a, 3b	2
2	Při rozboru situace každodenního života identifikuje různé náhledy.	Odpovědi 3c, 3d	2	Odpovědi 3c, 3d	4
<b>Dosažená úroveň</b>	<b>Rozhoduje se po zvážení dané situace, a to ne s ohledem pouze na sebe?</b>	<b>Zdroj: Sebehodnocení (otázka 4)</b>	<b>Počet bodů</b>	<b>Zdroj: Hodnocení učitele (otázka 4)</b>	<b>Počet bodů</b>
1	Spíše než podle situace se rozhoduje intuitivně podle svých vlastních potřeb.	Odpověď 4a, 4 b	1	Odpověď 4a, 4 b	2
2	Rozhoduje se po zvážení dané situace, a to ne s ohledem pouze na sebe.	Odpověď 4c, 4 d	2	Odpověď 4c, 4 d	4

